

30
ДЕКАБРЯ
пятница
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 176 (907)

Год издания
шестой

Цена 8 коп.

Ликвидировать отставание в угледобыче

(Передовая "Советской Сибири" за 27 декабря 1938 г.)

В декабре Кузбасскомбинат ухудшил работу. Добыча угля по Кузбассу очень редко превышает 80 процентов, доходя в отдельные дни до 60 процентов к государственному плану. Шахты Кузбасса ежедневно недодают от десяти до двадцати тысяч тонн угля.

Такая позорная работа Кузбасскомбината отразилась на работе ряда промышленных центров страны. Заводы, фабрики, предприятия, работающие на кузнецких углях, испытывают напряженное положение с топливом, потому что Кузбасс не выполняет плана угледобычи, не дает стране угля столько, сколько ей нужно и сколько он может дать.

Центральный Комитет ВКП(б) и Совнарком Союза ССР в своем постановлении о работе угольных комбинатов и трестов отметили неудовлетворительную работу Кузбассугля и дали развернутую программу работы по ликвидации отставания в добывке угля. Центральной задачей улучшения работы угольных бассейнов они поставили внедрение графиков циклической работы, увеличение линий забоев до 23 тысяч погонных метров.

Партия и правительство обязали руководителей шахт, трестов и комбината "обеспечить рост производительности труда, ликвидацию фактов нарушения дисциплины, производственного порядка и внедрение стахановской организации труда целых производственных коллективов (бригад, участков) как в очистных, так и подготовительных работах, на основе опыта передовых организаторов стахановского движения и цикличности". Центральный Комитет партии и Совнарком требовали снизить количество аварий с горными выработками и механизмами, привлекая виновников аварий к судебной ответственности. Партийные организации получили ясные указания о перестройке партийно-массовой работы в забое, на участках.

Это важнейшее постановление партии и правительства в Кузбассе не выполнено. Обком ВКП(б) и облисполком неудовлетворительно проверяют выполнение

постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома ССР от 20 октября 1938 года о работе угольных трестов.

Шахты Кузбасса за редким исключением (№ 1—6 в Анжерке, № 4—10 в Киселевске и ряд отдельных участков других шахт) не работают по графику циклическости, не перешли на стахановскую работу целыми производственными коллективами.

Начальник Кузбасскомбината т. Постоутенко проявляет исключительную бездеятельность, он до сих пор не обеспечил внедрение графиков циклической работы на шахтах. Кузбасскомбинат и его руководители вместо оперативной проверки как выполняются приказы наркома Л. М. Карапановича и развертывания большевистской борьбы за выполнение постановления партии и правительства только и знают, что издают собственные приказы по случаю невыполнения ранее ими же изданных распоряжений. Руководители Кузбасскомбината не сумели организовать свой аппарат, работников трестов и шахт, командный состав на борьбу за циклическую работу, за внедрение передового опыта работы по графику тт. Гвоздырькова ("Кировуголь"), Шашацкого (Донбасс). Канцелярско-бюрократический стиль руководства — вот что характерно сегодня для руководителей Кузбасскомбината.

Никакая циклическая работа немыслима без твердой трудовой дисциплины. Невыход на работу отдельных рабочих в смене влечет за собою нарушение графика. В таких случаях в смене не успевают ни подрубить лаву, ни закрепить ее, или задержать перестановку конвейеров и цикл сорван.

На шахтах Кузбасса исключительно плохо с трудовой дисциплиной. Наряду с замечательной стахановской работой передовых шахтеров — вопиющие нарушения дисциплины, прогулы. В Анжерке, на шахтах треста в октябре было 671 прогул по неуважительным причинам, в ноябре прогулы выросли до тысячи. Разве не ясно, что такая разболтанность может иметь место только

(Окончание см. на 2 стр.)



Жданов Ефим Никитич — забойщик восьмого участка шахты № 1—2, выполнивший годовой план угледобычи за 11 месяцев на 174 процента.

Достижения третьего комсомольско-молодежного участка шахты № 4—10

28 декабря в раскомандировке шахты № 4—10 состоялся митинг горняков. На митинге секретарь городского комитета комсомола т. Галета вручил переходящее красное знамя горкома ВЛКСМ третьему комсомольско-молодежному участку. При вручении переходящего красного знамени главный инженер шахты т. Малюков рассказал, как организовали комсомольско-молодежный участок и как он боролся за выполнение производственного плана. Он говорил, что с начала 1938 года третий участок долгое время находился в глубоком прорыве, не выполнял свой производственный план.

В марте месяце комсомольцы этого участка организовали две комсомольские смены, которые показали хорошие результаты работы. В апреле уже был организован комсомольско-молодежный участок.

В марте, когда работали две комсомольские смены, участок выполнил месячный план на 99,9 процента, в апреле комсомольско-молодежный участок выполнил свой план

уже на 119,4 процента, в мае — на 122,3 процента, а в июне — на 165 процентов.

Так стало расти ежемесячно выполнение производственного плана угледобычи на третьем участке. А за 11 месяцев и два дня третий комсомольско-молодежный участок выполнил годовой план угледобычи на 174,4 процента. По плану они должны были выдать на гора 100 тысяч тонн, а выдали 174,449 тонн. Подготовительные работы ими также выполнены на 107 про-

центов, а это является залогом победы в выполнении плана угледобычи 1939 года.

По всем видам работ комсомольцы третьего участка с честью выполнили свой долг и оправдали доверие комсомола партии. Получая передающее красное знамя горкома ВЛКСМ, комсомолец т. Дорохов заверил городской комитет комсомола, что их участок будет крепко держать знамя и в 1939 году.

Седельников

Добыча угля

за 28 декабря 1938 г.

ШАХТЫ	План	Факт.	Процент выполн.	Пронз. вод. труда	Основные шт. и квершлаг		
					План.	Факт.	Г
Шахта № 1—2	1950	1682	89,5	1,45	28,8	16,5	
Шахта № 3	1500	904	60,2	1,31	10,8	7,7	
Шахта № 4—10	1967	1686	86,7	2,35	22,0	17,1	
Шахта № 5	1450	1502	103,5	2,52	12,3	7,1	
Всего по тресту	6867	5774	84,0	1,79	73,9	48,4	
Механизиров.	653	55	0,8				
Марки "К"	1067	470	44,0				
Отгружено	8560	7337	85,7				

ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТСТАВАНИЕ В УГЛЕДОБЫЧЕ

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

при либеральном отношении к прогульщикам управляющего трестом т. Курагина, при явно неудовлетворительной работе партийных организаций Анжерки и секретаря горкома ВКП(б) т. Шмакова.

В Прокопьевских трестах — "Сталинуголь" (управляющий т. Зимин) и "Прокопьевскуголь" (управляющий т. Бондаренко) нарушили трудовой дисциплину пришли далеко не единичный характер. Здесь нет большевистской борьбы с дезорганизаторами производства. Партийные и хозяйствственные руководители обязаны помнить свой прямой долг: в борьбе за укрепление трудовой дисциплины, опираясь на массы горняков-стахановцев, решительно изгонять из семьи шахтеров дезорганизаторов производства.

Если бы руководители треста "Кагановичуголь" организовали индивидуальные трудовые договоры, поощряли бы честных кадровых рабочих и беспощадно боролись с дезорганизаторами производства, они не имели бы той текучести, которая была в этом году. За десять месяцев по тресту "Кагановичуголь" ушло с шахт 2,634 человека, а пришло 2,898 человек.

Шахта — не проходной двор. Кузбасс должен иметь устойчивые кадры. Текущность — бич производства, а в угольной промышленности это особенно чувствительно. Дело руководителей комбината, трестов шахт, партийных организаций полностью выполнено казанью ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР о борьбе с текучестью, Кузбасс все еще недобита

вражеская теория о том, что в условиях Кузбасса нельзя применить стахановское разделение труда. Эта вражеская теория живет и сегодня на шахтах Кузбасса.

На шахте имени Сталина (заведующий Дедов) забойщики сами крепят, труд не разделяется. В Анжерке на шахте № 5—7 имени Кирова и № 9—15 квалифицированные мастера угля сминают только крепят, но и доставляют лес в лаву.

Забойщик 7 участка шахты № 5—7 т. Белослудцев рассказывает, что он 15 раз развертывает партийную работу, отстаивает с перестройкой ее, как этого требует Центральный Комитет. Их задача — правильно распределить партийные силы, направить большую часть коммунистов в шахту, в забой, добиться того, чтобы каждый коммунист проявлял авангардную роль на производстве.

Необходимо использовать богатейший опыт стахановской работы отдельных участков и шахт, чтобы на их основе и дальше расширять стахановское движение.

Мы накануне нового хозяйственного года. Кузбасс не подготовился еще к стахановской работе в новом году. От руководителей комбината и трестов шахт, от горняков и партийных работников на шахтах привели к срыву графиков, к большим потерям угля.

Областные и городские партийные и советские организации могли и должны были оказать шахтам большую помощь в таких вопросах.

Новый набор в авиатехническую школу

При Киселевском филиале Прокопьевского аэрокуба Гражданского воздушного флота проходит набор в авиатехническую школу. Сейчас в школу поступает много заявлений от молодежи нашего района. Я поставил перед собой задачу — уничтожить всю эту

Масленников.

ки. „Основной и наиболее существенный признак этой стадии,— писал Ленин,— состоит в употреблении для производства системы машин“. (Там же, стр. 353). Пользуясь этим признаком, он доказал быстрый рост крупной фабрично- заводской промышленности и ее будущего веса в различных отраслях производства преобразованной России.

Капитализм все глубже и глубже проникал в жизнь России, но вместе с тем Россия оставалась страной отсталой, зависимой и далеко уступала, по уровню развития капитализма, странам Запада.

„Если сравнивать,— писал Ленин,— докапиталистическую эпоху в России с капиталистической (именно такая сравнение и необходимо для правильного решения вопроса), то развитие производственных классов постоянно ухудшающие положение производителей, которые „страдают и от капитализма и от недостаточного развития капитализма“. (Там же, стр. 469).

Развитие фабрично-за-

водской промышленности связано было со стягиванием рабочих в города. Это сыграло исключительно тяжелую роль в процессе „образования классов постоянных фабричных рабочих“, окончательно отделившихся от земледелия — русского пролетариата, а также в организации рабочих масс

развития с той, которая была бы возможна при современном уровне техники и культуры вообще, то данное развитие капитализма придется признать медленным. И оно не может не быть медленным, ибо ни в одной капиталистической стране не уцелели в таком обилии учреждения старинного, несомнимые с капиталом, задерживающие его развитие, безмерно ухудшающие положение производителей, которые „страдают и от капитализма и от недостаточного развития капитализма“. (Там же, стр. 469).

Развитие фабрично-за- водской промышленности связывало было со стягиванием рабочих в города. Это сыграло исключительно тяжелую роль в процессе „образования классов постоянных фабричных рабочих“, окончательно отделившихся от земледелия — русского пролетариата, а также в организации рабочих масс

роста их революционного сознания. В этот период начинается рост стачечной борьбы в России. Ленин в своей статье „О стачках“, написанной в 1899 году, говорит: „Рабочие стачки сделались в России в последние годы чрезвычайно частыми“. И далее, отвечая на вопрос — почему это происходит, Ленин пишет: „...Стачки возникают и распространяются там, где возникают и распространяются крупные фабрики“. (Т. I, стр. 571).

Положение рабочего класса было исключительно тяжелое: в русской промышленности существовали весьма длинный рабочий день и низкая зарплата.

Исключительно тяжелы были жизненные условия. Еще более тяжелым было положение рабочих, работавших в отраслях, для которых характерна была раздробленность, распыленность производств,

Задерживают рационализаторские предложения

В мойке шахты № 1—2 имеется душ. Когда рабочие моются под душом, то по выходу оставляют его открытый, в результате чего очень много расходуется воды. В апреле этого года я внес рационализаторское предложение и начертил эскиз автоматического регулирования воды при помощи простейшего устройства рычагов, что дает большую экономию воды. Мое предложение было одобрено и руководство шахты дало распоряжение главному механику т. Шушпанникову сделать это устройство. С того времени прошло уже 8 месяцев, а до сих пор ничего не сделали.

Секретарь парткома т. Кутин недостаточно обеспечил явку на собрание беспартийного производственного актива.

Докладчик управляющий шахтой т. Жинкин к докладу не подготовился, потому что не мог сказать, даже не мог ответить на вопрос, сколько сделано проголов.

Имеются факты укрытия рабочими прогульщиков. Коногор Гаврилов 17 декабря сделал прогул, но начальник участка Серженко скрыл это. Откатница Дубинина 4 дня не выходила на работу без уважительных причин. Помощник начальника транспорта шахты Пономаренко также скрыл и допустил ее до работы. Начальник участка Пестриков скрыл прогул бургильщика Мальцева. Таких фактов можно перечислить очень много.

В своих выступлениях коммунисты и беспартийные активисты единодушно одобряли постановление правительства, которое направлено на укрепление

На собрании были зачитаны постановление СНК СССР о введении трудовых книжек и передовая „Правда“: „Трудовая книжка рабочего и служащего“, после чего начались прения.

В своих выступлениях коммунисты и беспартийные активисты единодушно одобряли постановление правительства, которое направлено на укрепление

Трудящиеся нашего района единодушно одобряют постановление правительства о введении трудовых книжек

Введение трудовых книжек поможет укрепить производственную дисциплину на предприятиях

На открытом партийном собрании первичной партийной организации шахты № 1—2 оно обсуждалось постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о введении трудовых книжек.

Надо сказать, что собрание прошло неорганизованно, начали на час позже.

Секретарь парткома т. Кутин недостаточно обеспечил явку на собрание беспартийного производственного актива.

Плохо поставлен на шахте учет выходов на работу. Например, в статистике шахты учтено за год только 23 прогула, тогда как только за один день — 8 ноября сделано 26 прогулов.

Имеются факты укрытия рабочими прогульщиков. Коногор Гаврилов 17 декабря сделал прогул, но начальник участка Серженко скрыл это. Откатница Дубинина 4 дня не выходила на работу без уважительных причин. Помощник начальника транспорта шахты Пономаренко также скрыл и допустил ее до работы. Начальник участка Пестриков скрыл прогул бургильщика Мальцева. Таких фактов можно перечислить очень много.

Все это говорит за расхлябанность самих коммандиров производства и бездействие партийной и профсоюзной организаций.

На собрании были зачитаны постановление СНК СССР о введении трудовых книжек и передовая „Правда“: „Трудовая книжка рабочего и служащего“, после чего начались прения.

В своих выступлениях коммунисты и беспартийные активисты единодушно одобряли постановление правительства, которое направлено на укрепление

Трудовая книжка будет зеркалом каждого труженика

Опубликованное на днях в печати постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о введении трудовых книжек нашло горячий отклик среди всех трудящихся нашего города и района.

Кроме того, трудовая книжка поможет нам вести решительную борьбу с прогульщиками, летунами, врачами и дезорганизаторами производства.

Выступающие т. Коровина, Сухов и другие отмечали, что трудовая книжка на шахте расщепляет рабочую массу, что дает большую экономию труда. Мое предложение было одобрено и руководство шахты дало распоряжение главному механику т. Шушпанникову сделать это устройство.

Сейчас на всех предприятиях, в учреждениях и организациях проходят многочисленные собрания по обсуждению этого постановления.

28 декабря в школе № 1 состоялось открытое парторганизации собрание беспартийного производственного актива.

Секретарь парткома т. Кутин недостаточно обеспечил явку на собрание беспартийного производственного актива.

Докладчик управляющий шахтой т. Жинкин к докладу не подготовился, потому что не мог сказать, даже не мог ответить на вопрос, сколько сделано прогулов.

Имеются факты укрытия рабочими прогульщиков. Коногор Гаврилов 17 декабря сделал прогул, но начальник участка Серженко скрыл это. Откатница Дубинина 4 дня не выходила на работу без уважительных причин. Помощник начальника транспорта шахты Пономаренко также скрыл и допустил ее до работы. Начальник участка Пестриков скрыл прогул бургильщика Мальцева. Таких фактов можно перечислить очень много.

Все это говорит за расхлябанность самих коммандиров производства и бездействие партийной и профсоюзной организаций.

На собрании были зачитаны постановление СНК СССР о введении трудовых книжек и передовая „Правда“: „Трудовая книжка рабочего и служащего“, после чего начались прения.

В своих выступлениях коммунисты и беспартийные активисты единодушно одобряли постановление правительства, которое направлено на укрепление

Не поощрять дезорганизаторов производства

Горячо обсуждают рабочие и служащие нашего района постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР о введении трудовых книжек.

28 декабря в Киселевске состоялось открытое парторганизации собрание беспартийного производственного актива, на котором обсуждалось это постановление.

Парторг тов. Юрищева прочитала постановление и передовую „Правду“: „Трудовая книжка рабочего и служащего“. Затем развернулись оживленные прения.

Выступающие товарищи отмечали огромное значение трудовых книжек, которые помогут укрепить трудовую дисциплину на производстве, дадут возможность создавать наилучшие условия в работе рабочим и служащим.

В своей резолюции собрание записало: „Открытое парторганизации собрание беспартийного производственного актива, на котором обсуждалось это постановление, выразило решительную борьбу с прогульщиками, летунами и лодырями, также заставит отдельных руководителей предприятий создавать наилучшие условия в работе рабочим и служащим.“

Наряду с этим в выступлениях отмечалась плохая трудовая дисциплина в Киселевске.

Особенно много фактов нарушения трудовой дисциплины в общепите, где директор тов. Перунов зачастую относится пренебрежительно к дезорганизаторам производства, занимается поощрением их. В столовой № 4 работал повар Сальников, который за последнее время сделал 8 прогулов. Но т. Перунов не уволил его, а ограничился

таким „наказанием“ — перевел Сальникова на более высокую должность — заведующим кухней столовой № 2—5 в Афонино. Не менее показателен другой факт. Рядом с т. Перуновым застывало постановление правительства о введении трудовых книжек, которое предложило горному союзу начальных и средних школ провести во всех школах родительские собрания и беседы с учащимися по классам о значении трудовой книжки.

Т. Резякина.

Специальный комиссар по делам народного образования СССР — П. Скворцов, Ленин саркастически высмеял это постановление, вскрывая необоснованность его критики.

Несколько фактов нарушения трудовой дисциплины в общепите, где директор тов. Перунов зачастую относится пренебрежительно к дезорганизаторам производства, занимается поощрением их. В столовой № 4 работал повар Сальников, который за последнее время сделал 8 прогулов. Но т. Перунов не уволил его, а ограничился

таким „наказанием“ — перевел Сальникова на более высокую должность — заведующим кухней столовой № 2—5 в Афонино. Не менее показателен другой факт. Рядом с т. Перуновым застывало постановление правительства о введении трудовых книжек, которое предложило горному союзу начальных и средних школ провести во всех школах родительские собрания и беседы с учащимися по классам о значении трудовой книжки.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Ленин придавал большое значение книге „Развитие капитализма в России“. После первой революции 1905—1907 годов подтвердил ленинский анализ. Ленин не только восстановил учение Маркса о развитии капитализма, он развил это учение дальше, разработал марксистскую теорию развития внутреннего рынка при капитализме.

Какие вопросы будут в переписном листе и как на них надо отвечать

(Продолжение. Начало см. в № 174)

При переписи населения 1937 г., когда учитывалось только наличное население, враги народа, орудовавшие в ЦУНХУ, совершенно исказили этот вопрос. Они распорядились исключать из числа наличного населения и вычеркивать из переписных листов тех граждан, которые заранее нигде не могли пройти перепись, и этим самым исказили результаты переписи.

Для учета наличного населения также очень важно, чтобы не были пропущены при переписи лица, проживающие временно. Отметка о временном проживании будет делаться для тех лиц, которые обычно живут в другом месте, а там, где их застала перепись, живут менее шести месяцев (прибыли в командировку, в отпуск, в гости, на временную, сезонную работу и т. п.). Если же человек не имеет другого, постоянного места жительства, то он переписывается как постоянно проживающий, хотя бы он проживал в данном месте и менее шести месяцев. Учащиеся, живущие по месту учебы, переписываются там как постоянно проживающие.

Отметка о временном или постоянном проживании делается в переписном листе независимо от характера прописки населения по домовым книгам. Может случиться так, что человек, прописанный в качестве временного жильца, в переписи будет учтен как постоянное население, так как в другом месте он не имеет жилья. Однако эта отметка никак не связана с вопросом о праве на жилплощадь, и человек, записанный при переписи как постоянно проживающий, вовсе не приобретает каких-либо новых прав в этом отношении.

Временно отсутствующими считаются лица, обычно проживающие здесь, но временно, не более как шесть месяцев назад, выехавшие на временную или сезонную работу, в командировку и т. п. Дома у себя они считаются постоянным населением, но временно отсутствующим, а по месту своего пребывания они будут записаны как наличное, но временно проживающее население.

Для того, чтобы человек, переписанный как временно проживающий, не был учтен дважды в качестве наличного при возвращении его домой (например, после командировки), каждому временно проживающему

будет выдана на руки справка о прохождении переписи, которую нужно хранить до 15 февраля и предъявить при встрече со счетчиком у себя дома.

Если счетчику этим лицом будет предъявлена справка, он не будет переписывать данного человека как наличного, а перепишет его как постоянного, но временно отсутствующего. Если же такой справки у него не будет, то счетчик обязан будет составить на него контрольный бланк, по которому затем будет установлено, проходил ли этот гражданин перепись в месте его пребывания в ночь с 16 на 17 января или нет. Если выяснится, что этот человек был все-таки переписан, то контрольный бланк будет уничтожен. Если же окажется, что он не был переписан, то сведения из контрольного бланка будут перенесены в переписной лист.

Все эти мероприятия преследуют единственную цель — не пропустить при переписи ни единого человека.

Во время переписи каждый человек будет учтен как наличное население и как постоянное. Но это не значит, что количество населения будет увеличено вдвое, ибо в каждую из этих категорий (наличного или постоянного населения) человек попадет только один раз.

Так, например, если Иванов был в момент переписи дома, то он на одном и том же переписном листе будет учтен и как наличный и как постоянный житель.

Если Петров, постоянно проживающий в Москве, в момент переписи находился в командировке в Туле, то в Москве он будет учтен как постоянное население, с отметкой о временном отсутствии, а в Туле — как наличное, с отметкой о временном проживании.

Больные, находящиеся на излечении в больницах и санаториях, лица, отдыхающие в домах отдыха, находящиеся в родильных домах, переписываются в этих учреждениях как временно проживающие, а дома — как временно отсутствующие (за исключением больных хронических, постоянно проживающих в больнице).

(Продолжение см. в следующем номере)



Студенческая молодежь Китая проводит в тылу большую политico-просветительную работу, мобилизуя массы для отпора японским захватчикам. На СНИМКЕ: группа молодых китайских патриотов с плакатами и лозунгами проходит по улицам прифронтовых городов, призывая население к добровольному вступлению в армию. (Фото из газеты "Известия").

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Центральном Китае

За последние дни китайские войска, приостановив японское наступление на северном берегу реки Синьцзян (юго-восточнее Ио-чжоу), перешли в контрнаступление и продолжают его успешно развивать.

В провинции Аньхуэй, на южном берегу реки Янцзы, развернулись ожесточенные бои в районе Циняня.

Город Дэань (северо-западнее Ханькоу) окружен китайскими войсками.

В Южном Китае

В последние дни японские войска предприняли несколько атак на китайские позиции юго-западнее Кантона. Китайские войска оказали упорное сопротивление и нанесли японцам большие потери.

К востоку от Кантона, около Цзэнчэна, происходят

В связи с окончанием операционного года Киселевская райзаготконттора "Розглав-молоко" просит всех колхозов и колхозников произвести выверку взаиморасчетов за 1938 год, а также предъявить требования по неуплатам за сданное молоко сроком до 5 января 1939 года. После указанного срока никакие претензии приниматься не будут.

Вниманию вкладчиков сберкассы!

В связи с годовым отчетом 31 декабря с. г. сберкасса работает не будет. Всем бухгалтерам предприятий не позднее 31 декабря представить в сберкассы сводку по форме № 16 с уточненной подпиской.

СБЕРКАССА.

Участку № 28 шахты № 4—10 требуются:

сменные мастера, старшие и младшие рабочие на станки "Крелиус" и рабочие на змейковое бурение.

Обращаться в помещение бывшего шахткома шахты к тов. Плисовских.

Первый пленум Верховного суда СССР

25 декабря открылся первый пленум Верховного суда СССР, избранного на Второй Сессии Верховного Совета Союза ССР.

Пленум заслушал доклад члена Верховного суда СССР т. П. А. Камерона о судебной практике по делам о спекуляции. (ТАСС)

ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ РАДИОПРИЕМНИКОВ

Народный комиссариат связи СССР приступил к повсеместной перерегистрации радиоприемников, имеющихся на предприятиях, в учреждениях и у отдельных граждан. Владельцы приемников должны явиться для этого в почтовые отделения или агентства по месту жительства. Перерегистрация закончится 31 декабря.

Покупатели новых приемников должны их зарегистрировать в течение 15 дней.

С 1 января абонементную плату за пользование приемниками можно будет вносить вперед за три месяца, а не за полгода, как было раньше.

Физкультура и спорт

Приступила к занятиям секция по изучению мотоцикла, организованная при тресте. В секции обучаются 16 человек. Большинство учащихся — девушки.

**

11 января 1939 года намечается лыжный традиционный кросс. В кроссе будут участвовать все физкультурные общества, а также и не-члены общества.

**

Спортивным обществом "Угольщик" организуются две хоккейные команды из горняков. В первых числах января между этими командами будет произведен розыгрыш.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 декабря с. г., в 6 часов вечера, в зале заседаний горсовета созывается городское собрание домработниц и нанимателей.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Что дала советская власть домработнице, права и обязанности домработницы и нанимателя (докл. т. Федоров).

Явка обязательна.

Местком жилищного хозяйства.

Ответ. редактор Ф. А. ЗАБРОДИН.

Утерянное удостоверение за

№ 415795 на право

отпирать, принадлежащее Мустановену А. В., считать недействительным.

Народному суду второго участка города Киселевска требуется конюх.

Утерянный пропуск за № 621 в раздаточную шахту № 5 на имя Червяцкого И. Л. считать недействительным.